



همبستگی هفتگی

۷۲

۱۱ اکتبر ۲۰۰۲
۱۹ مهر ۱۳۸۱

www.hambastegi.org

نشریه هفتگی فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی



سیاست جنایتکارانه اعلام بستن مرزها از سوی دول اردن و ایران در صورت حمله آمریکا به عراق!

نابودی و کشتار جمعی یکی از تبعات حکومت آنها بر روی سر مردم است، هم میزنند و هم مرزهای کشورها را به روی قربانیان میبندند. اینها کسانی هستند که مرزهای کشورشان و پرچم هایی که برای حد و حدود جنایتکاری خود بر این طرف یا آن طرف خاک کوبیده اند از نفس حیات و زندگی انسان مهمتر و برتر است. اینها همانهایی هستند که در تقدس این مرزها و آب و خاکشان هر روزه زوزه میکشند و به قیمت صفحه ۲

و ادار کنند. دول ارتجاعی و جنایتکارانی چون دولت ایران و یا شیوخ مرتجع کشورهای عربی و از جمله اردن رسماً اعلام کرده اند که در صورت وقوع جنگ مرزهای خود را مانند حمله آمریکا به افغانستان خواهند بست. گشودن مرز به سوی قربانیان جنگی اولین و بدیهی ترین حقوق اولیه هر انسانی است. مردم معمولی کوچ و بازار درهای خانه خود را در صورت وقوع هر حادثه ای به روی فراریان باز میکنند، آنها را پناه میدهند. دست رد به سینه کسی که مجبور به فرار از سر ترس و نگرانی شده است نمیزنند. جنایتکاران حاکم و دولتهایی که جنگ و

که صدام در اختیار دارد از سوی دیگر، خواه آشکار و یا پنهان، ابرهای سنگین ترس و نگرانی از بمباران و حمله هوایی و آژیرها و نوع بمبهایی که ریخته خواهد شد را بر زندگی مردم عراق و کل منطقه از هم اکنون گسترانیده است. از هم اکنون نگرانی و تصمیم به فرار از جنگ و کشتار در میان مردم به یک مسئله مهم بدل شده است. هم دولت عراق، خود آمریکا و هم دول ارتجاعی و جنایتکار منطقه حساب این فاجعه انسانی را کرده و در صد آن هستند که حتی در صورت فرار مردم نیز آنها را به پذیرش سناریو و صحنه جنایتی که تدارکش را میبینند

مهرنوش موسوی تهدیدات نظامی آمریکا در حمله به عراق کل دیپلماسی آمریکا و غرب را در تمام دنیا و هم در خاورمیانه، پشت این سیاست میلیتاریستی بسیج کرده است. سوخت و ساز سیاسی مناسبات دولت آمریکا با دول منطقه اکنون از شاهراه قبول و یا عدم قبول و میزان همکاری کلیه این دول مرتجع با این سیاست جنگی میگذرد. در میان مردم اما از هم اکنون چه این حمله در ماه نوامبر صورت بگیرد، یا در ماههای بعد از آن، نفس این میلیتاریسم جنگی و عریده های بوش از یکسو و رو کردن نوع سلاحهایی

همبستگی هفتگی

جمعه ها منتشر میشود

سردبیر: مهرنوش موسوی

دستیار سردبیر: امیر توکلی

تلفن: 0049 1757 402 582

فکس: 00 358 185 4003

mehrnousch@aol.com
tavakoli@hotmail.com



از سایت

«بنیاد منصور حکمت»

دیدن کنید

www.m-hekmat.com

مبارزه پرشور در آلمان

فقط با اعتراض متحدانه میتوانیم به خواستهایمان برسیم

صفحه ۴



"اتهام بی اساس نقض حقوق بشر در ایران!!"



از روزنامه نگاران در ایران انتقاد می کند و از حکم زندان برای بعضی از نمایندگان مجلس و بازداشت فعالان ملی - مذهبی ابراز نگرانی می کند." وزارت

صفحه ۲

کیوان جاوید

وزارت خارجه بریتانیا در گزارش سالانه اش رعایت نشدن حقوق بشر در ایران را مورد انتقاد قرار داده است و محمد رضا آصفی، سخنگوی وزارت خارجه جمهوری اسلامی این اتهام را بی اساس می خواند. وزارت خارجه بریتانیا در همین گزارش برای نمونه از "توقیف بیش از پنجاه روزنامه به دستور قوه قضائیه و زندانی شدن شماری

نمایش اعتراضی دوچرخه سواران

علیه اعدام و سنگسار!

آمدند.

در پیشاپیش صفوف دوچرخه سواران، یک کامیون و مینی بوس و تعدادی اتومبیل حرکت کرده و پارچه بزرگی را که روی آن به زبان آلمانی علیه اعدام، سنگسار و نقض حقوق مردم ایران نوشته شده بود حمل میکردند. پلاکاردهایی علیه اخراج و دیپورت و بی حقوقی پناهجویان توسط فعالین فدراسیون پناهندگان به نمایش گذاشته شده بود.

دوچرخه سواران با صدای بلند علیه جمهوری اسلامی و علیه صفحه ۲

روز شنبه ۵ اکتبر، به ابتکار فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی و کمیته بین المللی علیه سنگسار نمایش اعتراضی یک تور دوچرخه سواران در فاصله بین دو شهر دورتموند و بوخوم برگزار شد. این نمایش اعتراضی در جریان یک تحصن دو هفته ای علیه بی حقوقی پناهجویان و اخراج و دیپورت آنها از آلمان، با توجیه امن بودن ایران انجام گرفت.

روز شنبه ۵ اکتبر، تعداد زیادی از دوچرخه سواران از ایستگاه اصلی قطار شهر دورتموند به سمت شهر بوخوم به حرکت در

صدای همبستگی

در

رادیو انترناسیونال

شنبه ها

۹ تا ۹.۴۵ شب به وقت تهران

متینگ اعتراضی علیه

دیپورت پناهجویان

صفحه ۳

یک موفقیت دیگر

صفحه ۳

مرگ بر جمهوری اسلامی!

راهپیمایی پناهجویان از شهر بوخوم به طرف مرکز شهر اسن

زمان: شنبه ۱۲ اکتبر

تجمع و حرکت راهپیمایی شهر بوخوم Hauptbahnhof ساعت ۹،۳۰ میتینگ و پایان «ب» تظاهرات مرکز شهر اسن تحصن پناهجویان در آلمان که از ۲۹ سپتامبر روز پناهنده در شهر اسن شروع شده است با انجام میتینگ و کمپینهای اعتراضی با موفقیت‌های قابل توجهی ادامه دارد. از جمله بررسی مجدد پرونده ردی ها در استان نورد راین وستفالن، ملاقات با زندانیان زندان شهر «نویس» و انعکاس وضعیت این زندان، سازماندهی تور دوچرخه سواری از شهر دورتموند بطرف شهر بوخوم و استقبال مردم این شهر در میتینگ پایانی از آن، انعکاس اخبار این تحصن در روزنامه های محلی و رادیوها.

تظاهرات و راهپیمایی روز شنبه ۱۲ اکتبر اقدام سمبلیک پناهجویان است علیه سیاست ضد پناهندگی دولت آلمان و برای جلب افکار عمومی.

به تظاهرات و راهپیمایی ما بپیوندید

همبستگی فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی - آلمان
کمیته بین المللی علیه سنگسار
۸ اکتبر ۲۰۰۲

محل تحصن، شهر اسن Essen, Girardetstr. Villa Ru
تلفنهای تماس: ۰۱۷۷۵۶۹۲۴۱۳ و ۰۱۷۲۵۲۵۰۹۴۶ و ۰۱۷۳۷۳۳۴۲۷۰

پناهجویان متحصن، در مقابل دادگاه شهر گلزن کیرشن تظاهرات کردند

یک جنبه از فعالیتهای اعتراضی مهم پناهجویان متحصن در شهر اسن آلمان، اعتراض به دادگاههایی است که به درصد بالایی از متقاضیان پناهندگی، پاسخ منفی میدهند.

یکی از این دادگاههای معروف در استان نورد راین وستفالن، دادگاه گلزن کیرشن است. روز چهارشنبه ۹ اکتبر در مقابل این دادگاه یک میتینگ اعتراضی برگزار شد. این میتینگ که با پلاکارد و باندرولهایی درافشای سیاستهای راسیستی دولت آلمان و خواست و اهداف پناهجویان متحصن تزیین شده بود، مورد توجه و پشتیبانی مردم محل قرار گرفت. اطلاعیه ها و اعلامیه های زیادی در مورد اهداف تحصن در بین مردم پخش شد و تعداد زیادی از مردم آلمانی در محل تظاهرات گرد آمده و به سخنرانیها گوش میدادند. در همان محل تظاهرات فردی با صدای بلند گفت من دیروز شما را در تلویزیون سراسری آلمان دیدم، اطلاعیه هایتان را بدهید بدانم این حرکت در اعتراض به چیست و چه خواستههایی دارد. در ادامه تظاهرات نامه آلمانی اعتراض به سیاستهای ضد پناهندگی دولت آلمان و در خواست تظاهر کنندگان به رئیس دادگاه گلزن کیرشن داده شد.

شرکت کنندگان در شعارهای خود ضمن محکوم کردن سیاستهای دولت آلمان درقبال پناهجویان خواستار قطع فوری دیپورت پناهندگان شدند.

در این میتینگ نسرین رمضانعلی دبیر فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی در آلمان ضمن افشای سیاستهای دولت آلمان در مورد پناهندگان، گزارشی از فعالیتهای تحصن دو هفته ای پناهجویان ارائه داد و افکار عمومی و مردم آلمان را به پشتیبانی از این اعتراضات فراخواند.

همبستگی فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی - آلمان
کمیته بین المللی علیه سنگسار
۱۰ اکتبر ۲۰۰۲

یک موفقیت دیگر

پدرام گلباغی و خانواده اش نه تنها حکم دیپورتشان متوقف شد بلکه اجازه اقامت دائم را نیز دریافت کردند!

در تاریخ دوم آوریل ۲۰۰۱ همبستگی - فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی واحد کانادا در یک نامه سرگشاده از کلیه دوستان، سازمانهای مترقی و اتحادی های کارگری در خواست اعتراض به وزیر اداره مهاجرت در رابطه به وضعیت اسف بار پناهندگان ردی در کانادا شد. و اینکه، ایران کشور امنی نیست و پناهنده در صورت دیپورت به ایران با زندان، شکنجه و اعدام روبرو خواهد شد. و از آنها تقاضا شد که از دیپورت پدرام گلباغی جلوگیری کنند. همزمان مصاحبه با پدرام در مورد وضعیت خود پس از حکم دیپورت و دیگر پناهندگان ردی در همبستگی، نشریه فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی درج شد.

در تاریخ پنج آوریل ۲۰۰۱ هما ارجمند دبیر همبستگی - فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی واحد کانادا نامه ای اعتراضی به قوانین ضد پناهندگی به وزیر اداره مهاجرت خانم "الینور کاپلین" نوشت. و به قوانین ضد پناهندگی دولت کانادا اعتراض کرد و خواهان لغو فوری حکم دیپورت پدرام گلباغی و خانواده اش گشت. در ادامه آن نیز از چندین اتحادیه و افراد انفرادی سرشناس مدافع حقوق پناهندگی نامه های اعتراضی به وزیر مهاجرت ارسال شد.

سپس در اواخر ماه آوریل یک اکسیون از جانب این تشکیلات و همکاری اوکپ (اتتلاف علیه فقر اونتراریو) در اعتراض به دیپورت پدرام گلباغی و خانواده اش در مقابل اداره مهاجرت برگزار شد. در این اجتماع از بخش پناهندگی اداره مهاجرت خواسته شد که نمایندگان فدراسیون و اوکپ مصرند که در مصاحبه مجدد پدرام و روزیتا حضور داشته باشند. افسر مربوطه بالاخره با این خواست موافقت کرد. شرکت کنندگان در تظاهرات نیز بعنوان حمایت در سالن انتظار حضور داشتند.

در نتیجه تلاش پیگیر پدرام، روزیتا و فدراسیون حکم پدرام گلباغی و خانواده اش نه تنها لغو بلکه قبولی این خانواده چند روز پیش مورد تایید اداره مهاجرت کانادا قرار گرفت.

فدراسیون پناهندگان ایرانی در همین جا این موفقیت بزرگ را به خانواده پدرام گلباغی و همه پناهندگان و تمامی کسانی که در این کمپین شرکت داشتند صمیمانه تبرک گفته و یک بار دیگر از همه پناهندگان می خواهد که به صف مبارزه متشکل و سازمان یافته در کنار تشکلهای مترقی و کارگری محل بپیوندند.

زنده باد اتحاد و همبستگی پناهجویان
۲ اکتبر ۲۰۰۲
هما ارجمند

میتینگ اعتراضی علیه دیپورت پناهجویان

تحصن و اعتراضات فشرده پناهجویان ایرانی در آلمان، که از روز ۲۹ سپتامبر به مدت دو هفته توسط فدراسیون پناهندگان ایرانی سازمان داده شده است، همچنان طبق برنامه ادامه دارد. روزدوشنبه ۷ اکتبر در اعتراض به سیاستهای راسیستی و ضدپناهندگی دولت آلمان، یک میتینگ اعتراضی در مقابل اداره پناهندگان منطقه نوردراین وستفالن در شهر دوسلدورف برگزار گردید. این میتینگ اعتراضی که در ادامه تظاهرات و حرکات چند روز گذشته بود، مورد توجه وسیع مردم قرار گرفت. شرکت کنندگان در شعارهای خود ضمن محکوم کردن سیاستهای دولت آلمان، خواستار بررسی مجدد پرونده همه پناهجویان رده شده در آلمان و توقف دیپورت پناهندگان شدند. در طی برگزاری میتینگ اطلاعیه و اعلامیه های تحصن در بین مردم پخش گردید. در این میتینگ نسرین رمضانعلی دبیر فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی در آلمان طی سخنانی در مورد وضع پناهندگی در آلمان اعلام داشت: مبارزه برای دفاع از حق پناهندگان تا عقب راندن دولت آلمان ادامه خواهد داشت. این سخنان که شامل گزارشی از موفقیت های تاکنونی تحصن پناهندگان و دیدار از زندان زنان پناهجو در شهر نویس آلمان بود، مورد توجه عابرین و مردمی که شاهد برگزاری میتینگ بودند، قرار گرفت. در این اکسیون همایون گذارگر عضو کمیته آلمان حزب کمونیست کارگری ایران در مورد اوضاع سیاسی ایران و خطراتی که پناهجویان را پس از دیپورت تهدید میکند، سخنرانی کرد. طی این میتینگ اعتراضی تلویزیون اتحاد گزارشی از آن و مجموعه فعالیتهای بعدی تحصن، تهیه کرد که در برنامه های آتی خود پخش خواهد کرد.

فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی و کمیته بین المللی علیه سنگسار همه مردم آزادیخواه را به شرکت و پشتیبانی فعال از ادامه تحصن پناهجویان فرا می خواند

همبستگی - فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی - آلمان
کمیته بین المللی علیه سنگسار
۹ اکتبر ۲۰۰۲

ارزیابی از دو هفته تحصن اعتراضی پناهجویان در آلمان فقط با اعتراض متحدانه میتوانیم به خواستهایمان برسیم.

در عین حال میز کتاب مداوم در مراکز شهرها و بویژه در شهر اسن مهمترین وسیله این کار بود. ما موفق شدیم نه فقط از حمایت معنوی بسیار مردم بصورت دریافت گل و هدیه و شیرینی، بلکه از کمکهای مالی این مردم نیز برخوردار شویم. در ادامه این کار توانستیم توجه رسانه ها را نیز جلب کرده و آکسیونها و تحصن و برنامه های ما در روزنامه های محلی در تلویزیونهای فارسی زبان و بالاخره از تلویزیون سراسری آلمان و د.د. ار نیز منعکس شود.

اعتراض به شرایط زیستی پناهجویان و دیدار از هایمهایی که زندگی در آنها بسیار مشکل است، باعث شد که ما یک گزارش از این هایمها نوشته و بزودی به این اوضاع با ارسال نامه ای به وزیر بهداشت اعتراض خواهیم کرد.

مسئله زنان فراری از کشورهای اسلام زده یک نقطه تمرکز کار ما در این تحصن بود با فشار زیاد ما توانستیم از بزرگترین زندان دیپورتی زنان در شهر نویس آلمان دیدار کنیم. و با زنان زندانی گفتگو کرده و ادامه کار را با اعتراض به روسری سر کردن زنان ایرانی به محض ورود به آلمان پی خواهیم گرفت. دولت ایران برای دیپورت زنان ایرانی به عکس با حجاب فقط رضایت میدهد و اینها برای آماده ساختن دیپورت زنان بیشرمانه با اجبار به سر زنان ایرانی روسری کرده و به محض ورود از آنها عکس میگیرند. این امر با اعتراض شدید ما در دیدار با نماینده وزارت داخله روبرو شد.

سازمانهای زیادی در طول این مدت از ما کتبا دفاع کرده و با یک سازمان به اسم پرو آزیل، یک سازمان بزرگ مدافع پناهندگی در آلمان یک آکسیون مشترک در مرکز شهر اسن برپا کردیم.

در کل این حرکت ما تا کنون با استقبال بسیاری روبرو شده و در عین حال بدلیل قدرت کارمان مقامات آلمانی چه برای ملاقات، چه دیدار از زندان زنان و چه دیگر خواستهایمان با توجه به

و اطلاعاتی های این تحصن به صدها آدرس اینترنتی ارسال شد.

ملاقات با خود پناهجویان و ارتباط با آنها جز دیگر کار ما بود که از طریق سر زدن به هایمهای پناهندگی در روزهای معینی انجام میگرفت. برگزاری جلسات سخنرانی مرتب در محل تحصن در مورد اوضاع سیاسی ایران و معضلات پناهندگی جز مهم کار ما در طول دو هفته بود. در این جلسات کادرها و مسئولین حزب کمونیست کارگری ایران و فدراسیون سخنرانی کرده و به سوالات مردم پاسخ دادند. اعمال فشار به دولت از طریق برگزاری مرتب میتینگ و آکسیون در مراکز شهرها و در مقابل ساختمانهای دولتی جز دیگر فعالیت ما بود. تقریباً یک در روز میان میتینگ داشتیم از جمله در شهر دوسلدرف دو بار تظاهرات اعتراض داشتیم یکبار در مقابل وزارت داخله استان نورد راین وستفالن و یکبار در مقابل دادگاه شهر دوسلدرف. یک نمایش موفق اعتراضی ما طی کردن دو شهر بوخوم و دورتموند با دوچرخه و جلب توجه عمومی به اعدام و سنگسار در ایران و در ضمن بازپس فرستادن ایرانیان به این جهنم بود. امروز در شهر گیلزن کیرشن در مقابل دادگاه این شهر میتینگ داریم و شبیه ۱۲ اکتبر فاصله بین دو شهر بوخوم و اسن را پیاده طی خواهیم کرد.

در ادامه این اعتراضات ما درخواست ملاقات با مقامات مسئول را کردیم که با یکی از مسئولین وزارت داخله آلمان در استان نورد راین وستفالن این ملاقات انجام شد و سپس طی تماسهای تلفنی بالاخره به آنها قبولانیم که پرونده های بسته شده ایرانیان در منطقه ای که تحصن در آن ادامه دارد، یکبار دیگر بررسی شود این یک موفقیت بزرگ برای تحصن بود.

یک جنبه از کار ما جلب توجه مردم و فشار آوردن به رسانه های آلمانی برای انعکاس این مبارزه بود. آکسیونها و

اینکه سیاستهای ضد پناهندگی دولتهای اروپایی و دولت آلمان، زندگی و امنیت و آینده هزاران هزار فراری از دست دولتهای دیکتاتور و تروریست، را با مخاطرات جدی روبرو کرده است، امری شناخته شده است.

اساس سیاست این دولتها بعد از پایان جنگ سرد، پایان بخشیدن به اصل پذیرش پناهنده بعنوان یک امر انسانی است. اروپا در حال محکمتر کردن دژ خود در مقابل ورود فراریان از جنگ و سرکوب و اعدام و کشتارهای دسته جمعی است. و هر آنکسی را که با بجان خریدن مخاطرات فراوان وارد این کشورها میشود، نه در انتظار رفتاری انسانی و مناسب، بلکه با دادگاههای عریض و طویل، با تحقیر و توهین و با سرگردانی و بالاخره باز پس فرستادن شدن به کشور مبدأ تهدید میکنند. این عین زیر پا گذاشته شدن حقوق انسانهای بیشمار است که خود دولتهای اروپایی و طبقات حاکم در این کشورها در ایجاد این وضع و یا ادامه یافتن آن در کشورهای مبدأ سهیم و شریک هستند.

در مقابل این سیاستهای ضد انسانی، و راسیستی باید ایستاد. و تحصن دو هفته ای ما با همین هدف بود.

تحصن با یک کنفرانس بزرگ روز ۲۹ سپتامبر آغاز شد. در آنجا ما گفتیم که با مجموعه برنامه های متنوع هدفمان فشار آوردن به دولت آلمان، برای تحقق چند خواسته بود. مقابله با دیپورت فزاینده پناهجویان ایرانی، باز شدن پرونده هایی که دولت اعلام کرده که بسته شده اند و باید به ایران بازگردانده شوند. اعمال فشار برای پذیرش زنان فراری از کشورهای اسلام زده بعنوان پناهنده سیاسی و اعمال فشار برای بهبود شرایط زیستی و رفاهی پناهندگان در آلمان.

در طول این مدت ما مجموعه کارهایی را انجام دادیم. از یکسو باید با سازمانهای مدافع حقوق پناهندگی و احزاب تماس می گرفتیم که هم در جریان این کمپین وسیع قرار بگیرند و هم از ما دفاع کنند. ملاقات با این سازمانها جزئی از برنامه ما بود و هیئتهای ما در طول این مدت چندین ملاقات حضوری انجام داده

اسامی هیئت دبیران دبیرخانه

فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی

مریم نمازی دبیر فدراسیون، کیوان جاوید معاون، سیامک امجدی، ریبوار عارف، فرشاد حسینی، مهرنوش موسوی، رامین نیاکان و نسرین رضاعلی، اسماعیل مولودی و محمد شکوهی

دیگر اعضای دبیرخانه: امیر توکلی، رحیم یزدانپرست، یدی کریمی

دفاتر فدراسیون در کشورهای مختلف

- استرالیا:** ارسلان ناظری، تلفن ۰۰۶۱۴۰۱۰۰۵۴۲۲
آذربایجان: حسن دادبار، تلفن ۰۰۹۹۴۵۰۳۲۴۶۲۵۹
بلژیک: حسین احسان، تلفن ۰۰۳۲۴۷۸۹۰۴۱۶۳
کانادا: سیامک امجدی
دانمارک: محمود قزوینی، تلفن ۰۰۴۵۲۰۴۹۳۰۹۸
انگلیس: سعید آرمان، تلفن ۰۰۴۴۷۹۳۱۸۶۶۹۸۵
آلمان: نسرین رضاعلی، تلفن ۰۰۴۹۱۷۲۵۳۵۰۹۴۶
یونان: سروش ناراسی، تلفن ۰۰۳۱۶۱۹۷۶۶۹۹۸
هند: عباس رضایی و غفور زرین، تلفن ۰۰۳۱۶۱۹۷۶۶۹۹۸
نروژ: غفار غلامیوسی، تلفن ۰۰۴۷۴۰۸۵۱۷۳۸
سوئد: اسماعیل موکودی، تلفن ۰۰۴۶۷۰۴۹۲۰۳۴۹
سوئیس: محمود رهبری، تلفن ۰۰۴۱۷۸۷۹۵۷۵۸۱
ترکیه: مراد شیخ، تلفن ۰۰۳۱۶۱۹۷۶۶۹۹۸
آمریکا: افسانه رحیمی، تلفن ۰۰۱۳۱۰۴۱۳۱۵۷۸

تماس با دبیرخانه مرکزی

کیوان جاوید

شماره تلفن: ۰۰۴۴۷۷۳۰۱۰۷۳۳۷

فرم عضویت

من مایل به عضویت در فدراسیون سراسری پناهندگان هستم.

نام و نام خانوادگی

محل سکونت

حق عضویت اعضا ۲۵ پوند در سال

حق عضویت گروهی ۱۰۰ پوند در سال